

訂 正

「天気」56巻第2号「日々の天気図 2008年12月」の
27日の天気図（85ページ）に以下の誤りがありました。

（誤）988 hPa 等圧線の欠落。

（正）右図のとおり。

お詫びして訂正いたします。

